Hutsky potok, oprava koryta - vykaz vymér pro situace €.1,2,3

Priloha ¢. 21

Cislo Popis praci Vypocet mnoiZstvi Prevedeni Polozka
popisu v vody celkem
situaci

0 Zed LK na CM a doplnéni paty zdi 3x2x1+0,5x0,5x0,5x2 | 11m +hrazka 6,25 m’>
0 Bourani naru$eného zdiva 1x2x0,7 1,4m?
0 Protimrazovy klin kam. drcené 3x2x0,3 1,8 m?
1 Oprava zdiva LK na CM, pata zdi 17x0,5x0,4 20 m+ hrazka | 3,4 m°
1 Bourdni naruseného zdiva 17x0,05x0,2 0,17 m?
2 Tézka kam. rovnanina 17x0,3x3 15,3 m’
3 Oprava zdiva LK na CM, pata zdi 3x0,5x0,5 0,75m’
3 Spdarovani zdiva 3x0,5 1,5m?’
4 Oprava zdiva, pata zdi 15x0,4x0,5 18m + hrazka | 3m?

4 Bourani naruseného zdiva 15x0,5x0,2 0,15m?
5 Zdivo LK na CM, zed + pata zdi 3x1,5x0,8+10x0,4x0,5 | 13 m+ hrazka | 3,6 +2 m?
5 Protimrazovy klin 3x1,5x0,3 1,35 m’
5 Bourani zdiva — poskozend zed 1x1,5x0,8 1,2m?
6 Zdivo LK na CM, doplnéni zdi 6x1,5x1 9 m+ hrazka 9m?

6 Protimrazovy klin 6x1,5x0,3 2,7m’
6 Bourani zdiva — poskozend zed 3x1,5x1 8,1m?’
7 Zdivo LK na CM,+ oprava paty zdi 2x1x0,8+11x0,4x0,4 14 m+ hrazka | 1,6 +1,76 m®
7 Protimrazovy klin 2x1x0,3 0,6 m*
7 Bourdni zdiva — poskozena zed' 1x1x0,8 0,8m?
8 Oprava zdiva, pata zdi 3x0,4x0,5+3x0,9x1,3 | 6 m+ hrazka | 4,11 m’
8a Cisténi vodotedi 4x1x1 4m’

9 Bourani poskozené zdi 4x2x1 6 m+ hrazka 8m?

9 Zdivo LK na CM 4x2x1 8m?’

9 Protimrazovy klin 4x2x0,3 2,4m’
10 Bourdani podkozené zdi 7x1,5x1 10,5 m’
10 Zdivo LK na CM 7x2x1,2 10 m+ hrazka | 16,8 m’
10 Protimrazovy klin 7x2x0,4 5,6 m*
11 Bourani poskozené zdi 5x0,3x0,4 0,6 m?
11 Oprava zdiva, pata zdi 10x0,5x0,4 13 m+hrazka 2m?

12 Oprava zdiva LK na CM, doplnéni 1,5x0,7x0,7 0,74 m*
12 Bourani naruseného zdiva 1,5x0,7x0,05 0,05 m?
13 Oprava zdiva LK na CM, doplnéni paty | 1x0,5x0,5 5m+ hrazka 0,25 m*
13 Bourani naruseného zdiva 1x0,5x0,05 0,03m?
13 Sparovani 3x1 3m’

13 Sparovani 3x1 3m?’
14 Oprava zdiva LK na CM — pata zdi 2x0,5x0,6 0,6 m?
14 Bourani naruseného zdiva 2x0,5x0,05 0,05 m?
14 Sparovani 10x1 14m +hrazka 10 m*
15 Bourani zdiva 5x1,5x1+5x0,3x1 9m?

15 Zdivo LK na CM 5x1,5x1+5x0,3x1 9m’

16 Bourani zdiva 6x0,7x0,3 1,26 m*
16 Oprava zdiva LK na CM + sparovani 6x0,7x0,5 2,1m?
16 Sparovani 5x1 5m?’




